

ПАМЯТЬ

Посвящается Черняховскому

Окончание. Начало на 2-й стр.

Заместитель главного редактора Объединенной редакции МВД России, ответственный секретарь журнала «Полиция России», полковник милиции **Ю.П. Ржевцев** (Москва) рассказал о трагической судьбе младшего брата полководца – Александра Даниловича Черняховского, прошедшего путь от краскома до гвардии подполковника, удостоенного высоких наград, в том числе орденов Красного Знамени, Александра Невского, Отечественной войны 1-й степени, и погибшего в предпоследний год войны в боях за освобождение Белоруссии. Исполнительный директор АПО «Память», подполковник запаса **А.В. Будаев** сделал сообщение о поисковых работах на территории Калининградской области.

С материалами фондов Калининградского историко-художественного музея, связанными с жизнью и деятельностью И.Д. Черняховского, познакомил сотрудник музея **Д.Ю. Тимирева**: это фотографии и негативы, книги, газеты (более 100 публикаций разных лет), письма, воспоминания свидетелей последних дней полководца. Заведующий отделом краеведческой литературы Калининградской областной универсальной научной библиотеки **С.М. Постникова** сделала развернутый обзор изданий о выдающемся военачальнике. Опыт работы по патристическому воспитанию детей и подростков поделилась заместитель директора МОУ «Гимназия №2» г. Черняховска **В.В. Шмурыгина**. Об истории создания и

работе Музея боевой и трудовой славы им. И.Д. Черняховского (ДЮО г. Черняховска) рассказала его руководитель **Н.Н. Юрьева**. Порадовали своими сообщениями юные участники конференции. Объекты фортификации Ильменхорстского укрепрайона стали темой выступления ученицы Привольной СОШ, члена ДЮОКО «Белый ворон» **Ирины Сапрыкиной**. Работу Музея боевой славы 84-й гвардейской Карачевской Краснознаменной, ордена Суворова стрелковой дивизии, работающего на базе

Черняховска, уполномоченная проекта «ИнстерГод» **А.А. Мамаева**. Оригинальные идеи и образы, несходные с привычными, вызвали неоднозначное отношение – от критики до самых позитивных отзывов. Участники конференции были приглашены для более детального знакомства с конкурсными работами на выставку в замок Инстербург, которая откроется 16 июля.

Организаторы с отрадой для себя отметили, что в конференции участвовали представители нескольких поколений, люди разных возрастов, среди них и начинающие исследователи. Так, например, Дмитрий Смирнов, выпускник школы №6 г. Черняховска, в свое время посещавший журналистскую студию «Филлир» при библиотеке и неоднократно выступавший на наших конференциях, год назад окончил БФУ им. И. Канта, а теперь привез на конференцию уже своих воспитанников – членов исторического клуба, которым руководит в школе №28 Калининграда. Старшие наставники поздравили Дмитрия с успешной сдачей обязательного минимума кандидата наук.

В сущности, каждое выступление на конференции вызвало отклик: это были либо вопросы, либо уточнения и дополнительная информация, обсуждение спорных фактов. И в целом это событие культурной жизни послужило еще одним доказательством того, что память о герое жива, что его талант, беззаветная любовь к Отечеству, энергия души объединяют людей, побуждая идти дорогой поиска истины.

Наталья КОЧЕРГОВА,
методист Черняховской библиотеки.



СОШ №28 Калининграда, осветила учащаяся этой школы **Дарья Волощенко**.

Был представлен собравшимся и ряд проектов молодых архитекторов – участников Международного конкурса «НОВЫЙ ЧЕРНЯХОВСКИЙ», информацию о котором подготовила главный специалист отдела архитектуры

ИНСТЕРГОД

Музею - быть!

Окончание. Начало на 1-й стр.

оформлении экспозиций нашего музея. Кроме этого, мы намерены размещать в нем информацию о новостях, связанных с будущей реконструкцией улицы Элеваторной, о наиболее значимых событиях в жизни улицы, ее людей. Тем более что в перспективном плане культурного развития города Черняховска на 2014 г. значится открытие экскурсионного маршрута «Пестрый Ряд» по нашей улице.

На днях в Черняховске побывала группа представителей Общества инстербургцев (Крефельд, Германия) во главе с его председателем. Гости живо заинтересовались идеей организации нашего музея и выразили готовность и желание оказать всяческую поддержку и помощь. У нас уже есть и первые подарки будущему музею: архитектор Д. Сухин, член Совета Общества Шаруна (Берлин), передал кофеварку, Р. Задонский, секретарь ТСЖ «Пестрый Ряд», – компьютер. В перспективе будут собраны библиотека, видеотека. Заня-

тия в клубе «Юный архитектор» здесь будет продолжать архитектор Анна Мамаева. Продолжается сбор архивных материалов о жизни и творчестве архитектора Ганса Шаруна.

С идеей организовать в помещении бывшего магазинчика клуб-музей Г. Шаруна мы некоторое время тому назад обратились к Сергею Васильевичу Булычеву, члену политсовета партии «Единая Россия» в Черняховском районе. Для осуществления нашего плана надо было выкупить вышеупомянутое пустующее помещение у его собственника. Наша идея заинтересовала Сергея Васильевича, он пообещал оказать содействие. Нас окрылила надежда: С.В. Булычев всегда держит свое слово. И вот недавно пришло известие, что Сергей Васильевич приобрел помещение для нашего музея! Мы понимаем, что необходимо приложить еще немало сил, чтобы наша мечта превратилась в реальность: сделать капитальный ремонт внутри помещения (где в свое время был

пожар), спроектировать интерьер, оформить экспозиции... И здесь мы рассчитываем на помощь выпускников Казанского государственного архитектурно-строительного университета, с которым сотрудничаем. Его студенты-пятикурсники уже второй год подряд приезжают в наш город и в рамках преддипломной практики производят замеры и обследование помещений для последующего составления технической документации и сметы для капитального ремонта всего «Пестрого Ряда». Результаты их работы можно видеть уже сейчас – размещенные на стене нашего будущего музея баннеры с изображением улицы после ее реконструкции.

Не хлебом единым жив человек! Создавая музей Г. Шаруна, мы хотим не только обогащать историческими знаниями подрастающее поколение, но и воспитать гордость за свою улицу, привить культурное, бережное к ней отношение.

Ольга СИДОРЕНКО,
председатель ТСЖ «Пестрый Ряд».

АНЕКДОТ!

- Сереженька, ты меня любишь?
- Денег нет!
- Ну что ты сразу про деньги, я же о чувствах...
- Люблю, Люсенька, сильно люблю!
- Эх, это уже неважно...

- В целях политкорректности в учебниках биологии вместо слова «паразиты» рекомендовано употреблять термин «эффективные биоменеджеры».

ТЕЛЕНОВОСТИ

«Триколор» и «Рен ТВ» договорились

6 июля численность аудитории телеканала «РЕН ТВ» увеличилась на 6 миллионов домохозяйств, получающих телевизионный сигнал с платформы «Триколор ТВ». Российский оператор спутникового телевидения «Триколор ТВ» возобновил вещание телеканала в составе платного пакета «Оптимум».

телеканала «РЕН ТВ» в составе «Триколор ТВ» было прекращено по инициативе телеканала. В ходе трехмесячных переговоров между оператором и телеканалом были достигнуты договоренности о возвращении телеканала на спутниковую платформу.

Технические параметры: 11880/L/27500, DVB-S-QPSK, mpeg2.

Главный редактор Александр РУБЧЕНКО

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:
Региональная общественная организация журналистов районных газет Калининградской области

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
238150 Россия, Калининградская обл., г.Черняховск, ул.Калинина, 5
e-mail: pol-tv@mail.ru

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 31232

Программа телепередач предоставлена ВГТРК и ИА «Все о ТВ и телекоммуникация»

Газета зарегистрирована Балтийским управлением ФС по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия, свидетельство ПИ №ФС 4-342.

ТЕЛЕФОНЫ 3-23-28
РЕДАКЦИИ: 3-22-34

Время подписания в печать: по графику - в 16.00. Номер подписан в 16.00 7.07.2011 г.
Отпечатано в ФГУП «Издательство и типография газеты «Страж Балтики» Минобороны России, Калининград, ул.С.Тюленина, 15, с фотоформ (печатных форм), изготовленных в типографии.
Заказ №2652 Тираж: 2500 экз.
Дата выхода: 8.07.2011 г.



Территория распространения: Калининградская область

В соответствии с законом за содержание и достоверность рекламы и публикаций, обозначенных знаком ПР редакция ответственности не несет.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ БУГРЕЕВА Вячеслава Ивановича!

Патриарх семьи большой Молод сердцем и душой. В серебре виски седые Руки те же, золотые: Все, что хочешь, смастерит. Знаний кладезь, эрудит. Мудрый, сильный, Добрый, смелый,
Мужественный и умелый, Редкий ас автовождения. Награжден за труд везеньем. Будь здоров и счастлив будь, Продолжая жизни путь Еще много долгих лет Без страданий и без бед!
Жена, дети, внуки.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ

Скандинавские окна для вашего дома

Профиль RENAU QUALITY

В КРЕДИТ

Опытные монтажники Вызов замерщика и консультации бесплатно

Гарантия на изделия 7 лет

Фурнитура Roto Скидки

e-mail: skandiokna@rambler.ru

Черняховск: ул. Ленинградская, 3 (ор-р проходная МФ «Интердизайн»), т.: 8(40141)5-24-04, 8-909-775-83-29
Гусев, ул. Победы, 31, тел. 8(40143)3-57-47

Высокое качество за хорошую цену

ПЛАСТИКАТ-СЕРВИС

Деньги - в доме, Дом - в тепле!

КОЭФИЦИЕНТ ТЕПЛОСБЕРЕЖЕНИЯ K=1.15 м² °C/Вт ЭЛЕМЕНТ СИСТЕМЫ «Пассивный дом»

- Окна из 5-ти камерного профиля, шириной 70 мм
- Окна из 6-ти камерного профиля, шириной 88 мм
- Энергосберегающий стеклопакет с аргоном
- Гарантия 10 лет на окна с 5 и 6 камерным профилем

г.Черняховск, ул. Ленина, 38; ул. Калининградская, 2, ТЦ «Вестер», тел. 317-70
г.Гусев, ТЦ «Вестер», тел. 314-54